11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2010 15:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2010 17:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138714/answer/138715




YBaxaemniit EBrenuii! 3To MoxkeT OBITh BOCIIaJIeHHE MMPUAATKaA SUYKA - SNUOUOUMUT. [TlepecTaHbTe
3aHUMAaThLCS caMoJieueHrneM, KOTOpoe, Cyas Mo BceMy V¥ Bac HeahheKTUBHO U COMPAKEHO C
OCJIOKHEHUSIMH, ¥ 00paTUTECh Ha OYHHIH IPUEM ypoJiora. Yoauu.



